

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ

Képviselői Csoportnak
leadva:

2017. Szeptember 02.

Átvette: 

Ülés szám: 2146-19/2017

Ikt. szám: 2147-197/2017

Sürgősséggel az SZMSZ 38. § (1) bekezdés alapján

Az ülés időpontja: 2017. szeptember 5.

ELŐTERJESZTÉS

az újpalotai játszóterek állapotával kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

Az XV. kerületi Önkormányzat nagy gondot és jelentős kiadásokat fordít a XV. kerület jövőjének, jövőbeli arculatának tervezésére. Közösségi ház, városközpont, uszoda... stb. koncepcionális, tervezési és kivitelezése folyamata indult meg, amely mind-mind mind a kerület lakosságának érdekeit, a felnövekvő generációk jövőjét szolgálja majd. A költségvetésben s annak módosításaiban jelentős összegekkel támogatjuk ezen célok megvalósítását.

Egy dolgot azonban a kerület vezetése figyelmen kívül hagy. Azt, hogy az a generáció, amelynek jövőbeli életkörülményeit, kikapcsolódási lehetőségeit tervezi már megszületett s éli mindennapjait.

Ezen gyermekek, fiatalok életével nem hosszú távon, hanem a jelenben is foglalkozni kellene. Biztosítani kellene számukra nemcsak az elkövetkezendő évtized távlatában, hanem a mindennapokban is a kikapcsolódás, az időtöltés, a játék lehetőségét.

Míg tízmilliókat biztosítunk a kerület gyermekeinek „jövőtervezéséhez”, addig nem tudjuk megoldani számukra, hogy a játszótereinket a délutánjukat, vagy hétvégéjüket biztonságban, jó körülmények között tölthessék el.

Beköszöntött a szeptember, véget ért a nyár, így a gyerekek (bölcsődések, óvodások, iskolások) újra a játszótereket, parkokat veszik igénybe, s nem a nyaralók és a nagyszülők által nyújtott „szolgáltatásokat”.

Csak saját újpalotai körzetemet végigjárva nem tapasztalom azt, hogy valami is a nyár folyamán előre haladt volna, hogy az ősz beköszöntével a gyermekeket és a gyermekes családokat megújult környezet várhassa. Évek óta jelzem a játszótéri problémákat a városüzemeltetés felé, előterjesztéssel is próbálkoztam, mégsem történt semmi, azon túl, hogy többszöri jelzésemre egy balesetveszélyes játszótér a Kőrakás park 44. mögött lezárásra került.

A 12. körzet a második legnagyobb lélekszámmal rendelkező körzet, s talán a legnagyobb belterületi parkrendszerrel rendelkező. Ebben a körzetben a játszóterek állapotával kapcsolatban az alábbiak tapasztalhatóak:

1., A Hartyán parkban a nagyok játszótérén (Zsókavár projektben kialakított) a rekortánapról napra nagyobb felületen hiányzik. Alatta a beton már négyzetméteres felületen látszik ki. A kosárpálánk használhatatlan. A játszótér kerítése hiányzik. Az szétesett balesetveszélyes volt, s jelzésekre eltávolították.

2., A Hartyán park kicsik játszótérén (Zsókavár projektben kialakított) a játszóeszközök szétszáradtak a tömörített farostból készült játszóelemek kezeletlenek, róluk a festék hiányzik. Az eszközök szélei akadnak, felsérthetik a gyermekek bőrfelületét, károsíthatják ruházatukat. A mászóka borítása hiányzik, alóla a drótsodrony kandikál ki. A játszótér ajtajletört, a kerítés mellé van támasztva, így a kisgyermekek biztonsága nem megoldott.

3. A Zsókavár utca 12-22. mögötti játszótéren (Zsókavár projektben kialakított) homokozókban több négyzetméter feljött geotextilt visz a szél. A gyermekek láb beleakadhat, így ez is balesetveszélyes a kő és keményfa szélek miatt.

4. A Kőrakás park 44. mögötti játszótéren három homokozó található játszóeszközökkel. Ebből egyről több, mint egy év alatt sikerült bebizonyítani, hogy balesetveszélyes, hiszen a fieszegőborítás alól a fém szélek látszanak ki, az egész borítás töredezett. Ez már „lezárásra került, használaton kívül van. A másik homokozó beton széle szélet törött, s alóla a rozsdá betonvas kandikál ki. Ez még nem minősült balesetveszélyesnek.

A négy helyszínen lévő homokozók homok felületei koszosak, helyenként felületi töltésre máshol felületi cserére szorulnának.


A játszótérek közül három nevelési-, oktatási intézmény mellett található, annak közvetlen szomszédságában, így használhatósága, kielégítő állapota nélkülözhetetlen lenne a nyá végével, az iskola kezdetével.

Valószínűleg hasonló áldatlan állapotok máshol is, kerületszerte tapasztalhatóak.

Tisztelettel kérem képviselőtársaimat, kezdeményezzük közösen a gyermek és fiatalok jelenlegi kikapcsolódási és időtöltési lehetőségeinek felülvizsgálatát és javítását : szükséges költségvetési források jövőbeli biztosításával!

Kérem a Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést, és fogadja el a határozati javaslatokat!

Budapest, 2017. szeptember 2.


Victorné dr. Kovács Judit
képviselő

1.) Bizottságok:

PTB	ESZB	VKB	KKB	JÜB	KÉB
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

2.) Jegyzői láttamozás: 2017. szeptember

Aláírás:.....

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. felkéri a polgármestert, hogy vizsgálta meg a XV. kerületben található játszóterek állapotát, balesetveszélyességét, és erről tájékoztassa a képviselő testületet.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017. november 1.

2. felkéri a polgármestert, hogy a játszóterek állapotfelmérését követően az eredmény függvényében tegyen javaslatot a XV. kerületi játszóterek rendbetételre, az esetleges balesetveszély elhárítására, s ezen feladatok ellátásához szükséges költségvetés biztosítására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017. november 1.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Jogsabályi hivatkozás: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 2. és 15. pontja

MELLEKLET:



